
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-1005-a-c 7 lees verder ►►►

 19 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 niet 
4 niet 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 

 20 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op: 
• 1 Voordeel voor voeding: veel proteïne / veel eiwit(ten) / gezonde 

vetten / het is gezond 1 
• 2 Voordeel voor milieu: voor de productie zijn minder (primaire) 

grondstoffen nodig / de productie veroorzaakt minder CO2-uitstoot / 
geen broeikasgassen 1 

 
 21 C 

 
 22 C 

 
 23 B 

 
 

Tekst 6 
 

 24 B 
 
 

Tekst 7 
 

 25 maximumscore 2 
a 2 
b 5 
c 1 
d 3 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 
 


